

市医保局、市卫生健康委

就支持医院重点专科建设进行座谈

本报讯(记者 温豫敏)为进一步提升医保基金使用效能,促进医院重点专科建设,切实减轻人民群众就医负担,8月23日上午,市医保局、市卫生健康委联合召开支持医院重点专科建设座谈会。市医保局、市卫生健康委主要领导及相关负责同志,市人民医院、市中医院、浚县人民医院、淇县人民医院主要负责同志及相关人员参加。

会上,医保部门和医疗机构参会人员踊跃发言,积极建言献策,就重点专科建设工作中遇到的困难和问题进行交流发言,着重探讨了患者外流、床日付费、病种成本管控等共性问题。

会议就我市医保如何支持医院重点专科建设初步达成共识。下一步,全市医保

系统、卫生健康系统将联合发力,充分发挥医保基金使用效能,着力破解医院重点专科建设难题,持续加强重点专科能力建设,进一步提升医疗救治能力,更好地满足群众就医需求。

淇滨区人民检察院

快速办理轻罪案件 让公正与效率同频共振

本报讯(记者 魏晓 通讯员 刘俊松)自淇滨区轻罪治理中心成立以来,淇滨区人民检察院充分发挥公诉等部门聚集联合办公优势,实现从检察机关集中受理审查起诉到法院集中开庭的快速办理,在节约司法资源、高质量办理案件的同时,让公正与效率同频共振。

8月21日,淇滨区人民检察院集中提起公诉的5起案件在淇滨区轻罪治理中心速裁法庭进行集中审理,并当庭宣判,被告人均认罪认罚并服从判决。

轻罪治理是社会治理的新阵地,是高质量办好案件的要求。这5起案件的办理是淇滨区轻罪治理

中心成立以来淇滨区人民检察院高效办理轻罪案件的一个缩影,公检法司密切配合、形成合力,快速办理轻罪案件,在保证案件质量的前提下,办案效率和速度大幅提升,节约了司法资源,真正实现轻罪案件“一站式”快速办理。

淇滨区人民检察院党组书记、检察长王宏涛介绍,轻罪治理是一项系统工程,是公检法司合力提升基层治理的具体行动。淇滨区人民检察院将与各单位加强协作,通过办案实践,不断完善轻罪治理工作机制,丰富健全轻罪治理体系,在社会综合治理中发挥积极作用,形成轻罪治理的品牌效应。

@新同学,开学第一课

山城区人民检察院“未”你而来



学生就关心的法律问题向检察官咨询

山城区人民检察院供图

本报讯(记者 魏晓 通讯员 郭雪宁 李冰)青少年应如何防范校园欺凌,如何避免成为电信网络诈骗的“工具人”,遇到危害国家安全的行为时该怎么办?8月21日,山城区人民检察院干警走进鹤壁市科技中等专业学校,以《“未”你而来,护航青春成长》为题,为2024级新生送上了“开学第一课”。

“校园欺凌包括身体欺凌、语言欺凌、社交欺凌、网络欺凌等方式,一旦遇到校园欺凌,同学们要及时告诉老师、家长,必要时采取法律手段保护自己的合法权益。”

宣讲后,在检察官干警的带领下,学生郑重宣誓,承诺自觉学法懂法守法用法,争当反欺凌、反电信诈骗、维护国家安全小卫士。

最后,学生在印有“共沐法治阳光,共建平安校园”横幅上签名,并就关心的法律问题向检察官干警进行咨询。

医保关系跨地转移 医保“视频办”几分钟搞定

本报讯(记者 温豫敏)原以为两地相隔千里,又跨省市,医保关系肯定比较难转。没想到现在办理医保业务这么方便,手机打个视频电话,几分钟就办好了!

近日,市民崔先生通过“鹤立办”App上的远程视频办理医保服务,顺利将在外地的医保关系转回鹤壁,高效快捷的医保体验,让他惊喜之余连连称赞。

不久前,崔先生因工作调动,需要将医保关系从外地转回鹤壁。他听朋友说办理医保关系转移,不仅需要提供身份证件、参保证明、转移接收函等好几纸质材料,还要在转出地和转入地的医保部门来回奔波。

正在踌躇如何办的时候,崔先生听说“鹤立办”App可以视频咨询办理医保相关业务,于是便抱着试试看的心态下载了“鹤立办”App。

视频那头,医保工作人员不仅向他详细介绍了相关政策,还指导他用手机线上快速办理医保关系转移。在医保人员的帮助下,困扰崔先生的跨地区医保转移业务在5分钟内得以顺利申办。

“群众急难愁盼,医保马上就办。”市医保局相关负责人表示,为了让参保群众随时随地享受更多医保便捷服务,近日,市医保综合窗口率先在“鹤立办”App平台试点开通“视频办”服务,通过“一对一、点对点、面对面”的线上渠道,为群众远程提供全方位服务。参保群众通过“鹤立办”App进入“远程视频服务入口”,选择“市级”,点击医保综合服务,即可实现与工作人员“面对面”的业务交流,接受实时、准确、全面的业务咨询和指导办理服务。“鹤立办”App还可同步传输文件、表格、图片等材料,让参保群众办理医保业务更省心、更省事。

群众急难愁盼 医保马上就办 鹤壁市医疗保障局 宣

黎真主党对以发动大规模袭击 以进入48小时紧急状态

新华社耶路撒冷8月25日电(记者 王卓林 陈君清)黎真主党25日宣布,为报复以色列暗杀该组织高级军事指挥官福阿德·舒库尔,当天对以色列进行大规模袭击。以色列国防部长加兰特同日宣布,以全境进入48小时紧急状态。

新华社记者手机安装的预警系统显示,以色列北部城镇谢莫纳、阿卡等地及其占领的戈兰高地25日清晨密集拉响防空警报。

以色列急救组织“红色大卫盾”说,阿卡有一人被火箭弹击中后受伤,已被送往医院。

报复行动发生约一个半小时后,黎真主党发表声明说,针对以色列的第一阶段打击“胜利结束”,他们向以色列发射了至少320枚火箭弹。

以色列本土守备司令部发布对特拉维夫及以北地区的平民防御指南。位于特拉维夫附近的本-古里安国际机场部分航班一度取消。

山城区税务局

税惠赋能企业创新发展

本报讯(记者 张志嵩 通讯员 宋益增 杨博文)“近些年来企业的快速发展离不开税务部门的专业辅导,让我们对于研发费用加计扣除政策、先进制造业增值税加计扣除政策等有了更多的了解。2023年以来,公司享受研发费用加计扣除373万元、企业所得税减免12万余元,税费红利的惠及进一步降低了我们研发费用的成本,也增强了我们对未来技术创新的信心!”8月22日,河南启欧通用机械有限公司负责人高兴地说。

走进河南启欧通用机械有限公司的生产车间,工人们紧张而有序操控着机械设备,生产线正开足马力加紧生产,成批的零件经过多道工序,被制造成各类矿用设备及配件,装载到车间外的堆场上,准备销往全国各地。

河南启欧通用机械有限公司作为一家集研发、生产、销售于一体的机械零部件加工企业,现拥有36项生产专利技术,

其生产的矿用高强度圆环链等设备及配件,总计超过200余种规格型号,在产品研发和规模化生产方面领先于其他企业,为客户提供更专业、更丰富的产品选择,该企业也获得了国家高新技术企业优质奖,入选河南省质量标杆名单。

今年年初以来,该企业进一步加快创新步伐,对现有生产线进行技术改造升级。为助力企业更好发展,山城区税务部门积极聚焦企业需求,对公司适用的研发费用加计扣除等政策进行辅导,帮助企业准确归集并第一时间享受相关的税收优惠,不断增强企业敢投入、敢创新的底气,持续为企业发展“充电续航”。

山城区税务局负责人表示,下一步将继续立足于辖区产业特色和发展基础,充分发挥税收优惠政策助力企业发展的优势,持续送政策、释红利、解难题,为辖区科创经济高质量发展和产业升级提供强劲“驱动力”。

建行鹤壁分行

举办“小小银行家,职业初体验”客户活动



孩子们近距离参观银行的各个业务板块

建行鹤壁分行供图

等基础业务,感受银行工作的实际流程。

活动中穿插了多种形式互动环节,通过寓教于乐的方式,让孩子们在轻松愉快的氛围中了解金融知识、增强消费者权益保护意识。

此次“小小银行家,职业初体验”活动加深了孩子们对银行工作人员职业角色的了解,丰富了金融知识,增强了自我保护意识,激发了孩子们对未来职业选择的兴趣与热情。建行鹤壁分行相关负责人表示,下一步,他们将持续以实际行动践行金融的政治性与人民性,为更多的青少年提供丰富多彩、寓教于乐的活动;针对不同客户群体,因客制宜开展不同形式金融知识宣教活动,切实提高社会公众金融素养,增强风险防范意识贡献力量。

在建设银行淇滨支行,工作人员为孩子们讲解假币种类和辨别真伪的方式,并以生动的案例介绍了常见的电信网络诈骗套路,告诫孩子们要时刻警惕网络诈骗,增强安全防范意识,将反诈知识广而告之,宣传给身边人。

随后,孩子们近距离参观了银行的各个业务板块,认识和体验各种智能机具。在工作人员的指导下,孩子们体验了刷卡取号、银行卡信息查询

鹤壁南部新城开发建设集团有限公司扎实开展扬尘治理专项整治行动

筑牢施工环保防线

本报讯 为加强建筑工地扬尘管控,切实提升大气环境质量,近日,鹤壁南部新城开发建设集团有限公司扎实开展建筑工地扬尘治理专项整治行动,进一步改善空气质量。

周密安排部署,强化责任落实。定期召开专题会议,深入贯彻关于建筑工地扬尘防治工作会议精神,对建筑施工领域扬尘治理工作再动员、再部署,进一步压实施工单位扬尘防治主体责任,要求各工地进一步增强环保意识,严格落实“六个百分百”制度,实现“两个全覆盖”。

严格施工管理,确保措施到位。坚持日常巡查与专项整治相结合,现场指导施工单位严格落实洒水降尘、遮盖硬化、车辆冲洗等防尘措施,加大工地裸土覆盖、湿法作业、渣土车辆密闭运输、冲洗设施设置等方面巡查力度,全面提升建筑

施工科学管理水平。截至目前,铺设绿网35万平方米,新增洒水车4辆,喷淋设备13台,各项目工地均实现湿法作业。

加大监督力度,巩固治理成效。成立由工程部、安全部组成的专项督导组,针对检查中发现的问题现场督促整改,对问题整改不力的、问题反弹的施工单位、监理单位进行约谈;对已整改项目及开展“回头看”,确保监管到位、巡查到位、督导到位,巩固扬尘治理成效。截至目前,已开展专项督查行动6次,发现并整改问题18项。

南部新城集团相关负责人表示,下一步,他们将持续加大在建工地监管力度,推动各在建工地高标准落实环保要求和措施,确保扬尘污染防治工作常态化、长效化,有效减少施工对周边环境的影响,促进空气质量持续提升。(秦婉丽)

国网浚县供电公司

帮扶队员为困难群众抢修屋顶

本报讯 “这下好了,就算外面再下大的雨,俺也能踏踏实实做饭了。感谢你们帮俺修好了屋顶,厨房再也不漏雨啦!”8月21日,浚县白寺镇张七营村73岁的孙大爷紧紧握住国网浚县供电公司帮扶队员的手,不停地表示感谢。

前段雨水不断,国网浚县供电公司心系困难群众,组织帮扶队员深入群众家中,开展特殊困难群众家庭安全排查工作。排查中,帮扶队员发现张七营村孙大爷家厨房屋顶存在漏水现象,给其生活带来很大影响。孙大爷是脱贫户,又是孤寡老人,家中厨房屋顶年久失修,遇雨天经常是外面下大雨屋里下小雨。考虑到老人年事已高、行动不便,帮扶队员商量决定,自己动手帮其修缮屋顶。

一起爬上房顶,冒着近40摄氏度的高温,平整楼面、清扫垃圾、封堵漏缝漏点……经过大家一上午的努力,残旧的屋顶焕然一新,成功解决了漏水问题。

“屋顶翻修了,再也不怕下雨天了,党的政策好、帮扶干部好,实实在在为俺们群众办好事!”看着已经修好的房顶,孙大爷激动不已。接下来的几天,尽管依然秋雨连绵,孙大爷家厨房却再也没漏过雨。

“我们苦点儿累点儿都不是事儿,老人们脸上的笑容、村民的认可,就是我们最大的动力。”李宾介绍,近年来,国网浚县供电公司聚焦群众急难愁盼问题,把群众关心的小事当成大事来办,持续深入开展“我为群众办实事”活动,不断提升群众幸福指数,用心用情书写乡村振兴答卷。

(王世文 潘文娟)

潮萌集合,建行代销

潮萌“金”彩来袭



泡泡玛特·BUNNY“潮萌”系列

资料图片

本报讯(记者 许燕琴)日前,记者从建行鹤壁分行了解到,该行代销产品——泡泡玛特·BUNNY“潮萌”系列已经上线开始销售。该系列由泡泡玛特官方授权,以泡泡玛特IP(BUNNY)形象为灵感,结合时下年轻人时尚的生活方式,注入泡泡玛特的潮玩精神,创新糅合,重塑大家对青春潮流与金器老气的刻板印象,打造年轻有态度、潮萌可爱多元化的时尚首饰,将温暖美好传递给每一个人。

泡泡玛特·BUNNY潮萌金镯以“财源滚滚”手办为识别元素,可爱萌动的BUNNY财神头像吊坠承载美好,礼送祝愿。

泡泡玛特·BUNNY潮萌银镯采用莫比乌斯环造型,选取具有代表性的蝴蝶

结、鱼仔等元素刻于镯间,精致灵动、萌趣可爱。

泡泡玛特·BUNNY潮萌项链将BUNNY与梦幻蝴蝶相结合,再结合福袋、铜钱等诸多元素设计打造,甜美灵动、时尚俏皮。

泡泡玛特·BUNNY潮萌手链将“财源滚滚”头像绘于圆饼之上,再结合圆润饱满的珍珠,打造不对称链身,演绎时尚萌趣之美。

据介绍,现在购买泡泡玛特·BUNNY“潮萌”系列产品即可获得“BUNNY”恭贺新禧系列同款冰箱贴盲盒周边,购买泡泡玛特·BUNNY潮萌金镯可获得“恭贺新禧”系列隐藏款狮子头包包周边。详情请咨询建行鹤壁分行各营业网点。



蒲甘古城坐落在缅甸中部平原的伊洛瓦底江畔,是一处欣赏佛教艺术和建筑的圣地。蒲甘古城于2019年被列入联合国教科文组织世界遗产名录。

图为8月24日在缅甸蒲甘古城拍摄的佛塔。 新华社发(苗俊校 摄)